Mili osmaci, zdravim vas v tézké dobé a zasilam zatim vysledky posledniho listu,
ktery jsme nedodélali, rada bych vdm touto cestou vysvétlila tzv. ,, kosmetak”:

Vevyrazu a.(x+y) + b.(x+y) lze vytknout stejny dvojclen

(x +y)adostaneme rozklad na soucin (x+y).(a+b).

Ve vyrazu a.(x—y)+b.(y—x)jespoleény vyraz opacny a dvojclen
vytknout nejde jen tak, proto udéldme tzv. ,, kosmetak”

=

a. (x=y) + b. fy+x)

a poté mlOzeme vytknout stejny vyraz  ( x - y) a udélat rozklad na soucin

x- vy) . (a-b) rozumite ????

V pondéli zaslu néjaké reSeni rovnic z téch listd a zpracovanou néjak fyziku,
abyste si mohli udélat zapisky, méjte trpélivost, preci jen jsem jiZ starsi pani.
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Vypocitejte a urete, kdy m4 vyraz smysl.

(4x-2):2= X~ (2 4x):x=_ XIF T

(9x-6):3= Sx= A/ (a2b+a);a: @'/944
(15x-10y):5= G — Dn, (22%y+5?):y= 2 x %
(8a-2ab):2= %0, 0//5/ (10d’-20d) d= 7&[(/2 -0
(8¢ -12¢):4 = 4. ’Z@@ — ot (gr—r)ir= iV =

Vydélte a urcete, kdy mé vyraz smysl.
' 2 = Z/
(12a3—6a2+3a):3a= 4q s 'ZQ/ +4 (4a4—8a3+6a2):2a2= Za - 4Q/ *\/7

R W URIDL S (Nl A SR SR WL L VRN Ve
(Zuv u?y +4u1v1) uy = Dz'r’(/ —A’(’//*%éfg/ (4uv2—12uv3~36u3v):4u1r;= Jo e ﬁ/‘y’ ‘?4/

v

Vhodngm vytknutim rozlote na soudin.
2b+26= A (4/*4) 3x+3y=_ U /X*"?)
sr+10s= /"2/*2/)) P N 4)
TP (f;y ‘*4) Siate 27" ('aj - 4/
%y +xy? = 1/%"@\/%*4) 3pg-piq=_ /zu’]”z'gléh/‘/)
2%y +4a’=_ L (gz’ [g;ﬁ, 4‘/:/) op*-18g=__ 7 */Wz"‘ ZCV)
Tax+Tay= 4:Q /X +;/) 2avab=_ Q' [Z+ )
. Vhodnym vytknutim rozloZte na soudin. ’
3abm —6amn= (T " /’& Z//M? 2a+2h—2c = vz’/@*/‘&'p/)
8bxz + dbyz = bt N /"O'(/ +’i') Sax+Shx—Sex= V) L /Cvf‘/té 0/
Y
wWint= M/ //vl/'f“4l Bn® — Grmn-i- B Coms //)’/ ""»L/"/’L4)
dS_at= @ /él //’) L 5 o102+152= Jp, - //‘ ~ L4y * )

&
365%% - 48533 14/ A uf¢ /‘7 ™ é%) ristrst= AN V/@J—A )
15x—60y+30z= 47 /X ;'”'}'/ + b / dab+2bc—6bd= & F - /ZQ/ s 3d>
Rozlozte na soucin vyrazy: (Vytknéte dvolclen>

(x+y)+b (x+y)= (}6 7L7/7 (Q/-F’g/ 2-(u-1)+v-(u-1)= [ﬂ/ /> /02'+@/)
” .
r-(a+3)+s-(a+3)= (Q/"' c)) /2/"(‘/5) p-(r+2s)—q-(r+2s)= 1/’ +'2/‘3> /7/ Q/Y
x-(m-n)+5-(m-n) @/ /A/>' (’L_/-‘f) (3y+7) (3y+17) \K?; fi /,{{/ 47
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6. ] Rozlote v sougin dvou Einiteld.
(4-—p)~24- (4-p)= (5‘ 7/) /4 j(;”/) 4
3d - (c+ab)-8-(c+ab)= (@ f-a?) /\75& JZ g \
i L) [£52)  vusin (ordept) -
(5-r)+t- /JM ) /3/2/"/# a-(c-d)-b-(c—d)= (/(Z"Cb)( Va- :{3/)\
3a-(x? - 3y)~8b - (x>~ 3y) = /X‘é///dafzp +(2a-3)= /Za, 7/@*4)

| Z jednoho dvouclenu vytknéte -1, potom rozloztev soucm dvou Ciniteld. w {6 ‘ B /’h& ﬂ: - (/4/ W

l/.hr’ L ROSHE TA

9(1 x)+2(x+1 (’7 Jé) /7—-»0) z&/ -
2u-(v- z)+11 fz4v)= (4; 4/ /oa = M)
2. (2a-5b)+ 3s-¢5b + 2a) = ﬁé'a/ J//) / d*‘fé)
g (p-8}H 178+ p) = &/ oa) /07/*771/
t-(v+2)tu (Fri2)= //U’#wé) /¢ +m/)\
a-(x+y)+ +x+y)- //(/+’7/) /W 4 \
3 (R +29)# 4k - (+h? +24) = OZ/ mZg/) /4"" A /

- Rozlozte v souéin dvou &initeli. VyuZijte vzorce a® —b% = (a-5)-(a+b)

xt_y?= (//rf*// [Y‘?/) b2 -1= (%,%)/{4-4) 2547 b2 = /[5, 43)/&01“/)
4—a? —63 Q/) /,(,/—(1/2 9m? - 64n? («%/ d’/f’/}{jﬂw*ﬁ/) 1-xt= (1-x) (71‘-/\’/)
2-9= /JJ (/) A‘?”"‘J) pr-49= [ﬂ/ /)/ﬂﬂ%/ 100—v2 =(10 - /r)[/ﬂwf/
cd? -16= /0061* 4‘)/::@’ i‘) 1- 36u? —(’/ 6’4/)/4»‘/’4/) §?—uly? = fw,?’)/bf—lﬂ?’)

Upravte uZitim vzorce (a + b a’+2ab+b%. /

x*+2xy+y* ‘/// '/"7’/ (f(’“?’/ /)(f 22 -6z+9= /4/ J) & n') /4’—‘3)

¢t 4+2¢d +d? = (@ % )U | I . /.ﬂ, Cl//}é/

x2+2x+1= //X/+4))’(;/ 4p®-4pg+q’ = /K’ﬂ/ - ‘V))lz
P+10a+25= (VW F O 16s% - 8s+1= /7“/5 — 1 A
pP+2pg+q’ = /4/7“ -’4/} pi-14p+49= /4/ %)zj | 1
rl+2rs+s? = //)/7L A } 2; rt-20r+100= (}3 - /0)2 » ‘ i;
w?+2uy+v? = /ﬂ/f*/’/) y2-2y+1= /% /) o ‘

+2z+1=~_(/é/ I /) 4 47> —4z+1= \/2///{/ ’¢> <~
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